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Анотація 

Досліджено спектр вищих гармонік випрямлячів за схемою Іларонова та Міткевича. 
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Abstract  

The spectrum of higher harmonics of rectifiers according to the scheme of Ilaronov and Mitkevich is investigated. 
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Вступ 

Актуальність даної теми для аналізу спектра вищих гармонік в системі електропостачання які 

містять силові випрямлячі, пов'язаної з проблемою якості електроенергії в системах електропостачання 

промислових підприємств, довгий час залишалася однією з найважливіших проблем визначення 

надійності та ефективності електропостачання. Ця проблема має кілька складових, одна з яких - проблема 

гармонічних компонентів (вищих гармонік).. Джерела ВГ - це промислові споживачі з нелінійними вольт-

амперними характеристиками, а також окремі пристрої, які широко використовуються в багатьох сферах 

сучасного людського життя, але які різко погіршують якість електроенергії.  

Існує багато різних методів, які зменшують амплітуду вищих гармонік в системах 

електропостачання, але пошук раціонального методу та способу поліпшення якості електроенергії як 

технічно, так і економічно залишається незавершеним. 

У даній роботі представлено аналіз спектру вищих гармонік для випрямлячів по схемі Іларіонова та 

Міткевича, що дозволяє більш детально зрозуміти природу несинусоїдальності в мережах з 

випрямлячами.  

Результати дослідження 

За допомогою програми Matlab було створено модель випрямляча яка живится від джерела 

230В,50Гц. За допомогою додаткового опору імітується вплив на мережу втрат напруги  у провіднику.  

 
Рисунок 1 – Дослідна схема в середовищі Matlab 

Провівши дослідження спектру вищих гармонік у даній моделі були отримані такі дані: 
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Рисунок 2 – Спектр вищих гармонік при використанні випрямляча  по схемі Іларіонова 

 

З діаграми видно, що при використанні даного випрямляча з’явилися 5, 7, 11,13, 17 та 19 вищі 

гармоніки. 

Аналогічно проводимо моделювання для випрямляча по схемі Міткевича і  отримали такий спектр: 

 
Рисунок 3 – Спектр вищих гармонік при використанні випрямляча  по схемі Міткевича 

 

При використанні випрямляча Міткевича ми отримуємо майже весь спектр вищих грмонік. 

Отже, загальний коефіцієнт гармонічних спотворень для схеми Іларіонова THD = 19,64, а для 

схеми Міткевича THD = 64,1.  

Висновки 

Провівши дослідження спектру вищих гармонік для випрямлячів, було виявлено, що при однакових 

характеристиках мережі та джерела напруги схема Міткевича має більший коефіцієнт гармонічних  

спотворень. 
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